

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

докторской диссертации Жилиякова Андрея Викторовича, выполненной на тему «Метод программируемой лазер-индуцированной термокоагуляции больших многокамерных кист Бейкера (экспериментально-клиническое исследование)», представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.9 Хирургия, 3.1.8 Травматология и ортопедия.

Жилияков Андрей Викторович, в 1998 году закончил лечебно-профилактического факультет Уральской Медицинской Академии. В этот же год был зачислен в интернатуру на кафедре хирургических болезней №1 Городской клинической больницы скорой медицинской помощи.

С 05.08.1999 по 19.09.2003 работал врачом-хирургом отделения гнойной хирургии ЦГБ № 23 г. Екатеринбург. С 22.09.2003 по 02.07.2004 работал врачом-хирургом в службе клиничко-экспертной и внебюджетной деятельности МО «Новая больница» г. Екатеринбург. С 06.09.2004 по 28.10.2005 работал врачом-хирургом отделения гнойной хирургии ЦГБ № 23 г. Екатеринбург. С 01.11.2005 по 04.06.2012 работал врачом-хирургом ООО «Екатеринбургский Медицинский Центр». С 05.06.2012 по настоящее время работает врачом-хирургом амбулаторно-поликлинического отделения ГАУЗ СО ОСЦМР «ОЗЕРО ЧУСОВСКОЕ»

В 2000 году прошел курс повышения квалификации по теме: «Лечение ран и раневой инфекции» на базе Института им. Вишневского (г. Москва). В 2003 году защитил кандидатскую диссертацию по теме: «Лечение хронического остеомиелита голени с учетом показателей эндотоксикограммы» по специальности 14.01.17 - хирургия. В декабре 2005 года прошел учебу в Институте травматологии и ортопедии им. Вредена (г. Санкт-Петербург) по теме «Эндоскопическая хирургия крупных суставов».

В 2006 году подтвердил первую квалификационную категорию по специальности «Хирургия». В 2007 году прошел первичную специализацию «Травматология и ортопедия» в Уральском институте травматологии и ортопедии им. Чаклина (г. Екатеринбург). В том же 2007 году - цикл повышения квалификации по теме «Ревмоортопедия» в Институте ревматологии (г. Москва). В 2008 году прошел

первичную специализацию «Гемотрансфузиология». В 2010 году прошел цикл тематического усовершенствования по разделу «Восстановительная медицина и реабилитация» в Институте травматологии им. Илизарова Г.А. (г. Курган). В 2011 году получил первичную специализацию по разделу «Физиотерапия». В 2015 цикл тематического усовершенствования «Лазерная хирургия» (г. Челябинск). В 2018 году получил первичную специализацию по разделу «Организация здравоохранения».

В 2011 и 2012 году в составе медицинского кластера Свердловской области участвовал в международной медицинской выставке MEDICA (г. Дюссельдорф). Является членом ассоциации врачей восстановительной медицины России и международного сообщества ICRS.

Жиляков Андрей Викторович увлеченно занимается освоением и внедрением новых методов в диагностике и лечении артропатий, в частности, с его участием в алгоритм лечения введена технология внутрисуставной имплантации протеза синовиальной жидкости, что позволило значительно улучшить качественные показатели реабилитации больных, расширить спектр оказываемых услуг предприятием. Он активно осваивает и применяет новые способы инъекционной и малоинвазивной хирургии, выполняемых под контролем ультразвукового и рентгенологического оборудования, которые позволяют значительно улучшить состояние пациентов, страдающих этой распространенной возрастной патологией. За последние годы в амбулаторно-поликлиническом отделении остается стабильно высокой хирургическая активность, увеличивается процент амбулаторных приемов, что значительно улучшает экономические показатели.

Для лечения пациентов с осложненным течением гонартроза Жиляковым А.В. разработан, обоснован и внедрен метод лазер-индуцированной термотерапии кисты Бейкера, что особенно актуально в настоящее время в свете развития стационарозамещающих технологий. Также с его участием сконструирован и внедрен в производство хирургический инструмент для выполнения данной методики.

При работе над докторской диссертацией Жиляков Андрей Викторович проявил такие качества исследователя, как трудолюбие, умение аргументировать и отстаивать свое мнение, настойчивость при достижении цели и способность самостоятельно решать актуальные научные проблемы. Отношение к научным

исследованиям отличалось корректностью, объективным подходом. Активно участвовал и публиковался в сборниках по результатам научно-практических конференций, в том числе и с международным участием. Является соавтором трех монографий, автором 7 патентов, 1 авторского свидетельства и более 40 научных публикаций.

С 2018 года Жилияков А.В. года устроен ассистентом кафедры хирургических болезней и сердечно-сосудистой хирургии Уральского государственного медицинского университета, а в 2019 переведен на должность доцента. За период работы на кафедре хирургических болезней и сердечно-сосудистой хирургии Жилияков А.В. зарекомендовал себя грамотными и квалифицированным хирургом, творческим научным работником, способным достигать цели и решать поставленные перед ним задачи. Жилияков А.В. пользуется заслуженным уважением студентов, коллег за такие качества как вежливость, доброжелательность, честность. Имеет благодарности и грамоты за успехи в профессиональной деятельности.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение о том, что Жилияков Андрей Викторович достоин присвоения ученой степени доктора медицинских наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный консультант

доктор мед. наук, проф.

Заведующий хирургических болезней,  
сердечно-сосудистой хирургии, реконструктивной  
и пластической хирургии

Чернядьев С.А.

Подпись д.м.н., проф. Чернядьева С.А.

**ЗАВЕРЯЮ**

Нач. управления по кадровой политике  
и правовому обеспечению

ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России



Поляк Н.А.

15-12-2021

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования Уральский государственный медицинский университет Министерства здравоохранения Российской Федерации